

H-3950 Sárospatak Rákóczi út 1. T. / Fax : 0036/06 47 – 311 – 057 Villámposta (e-mail) : nagykovvitar@gmail.com

Sárospataki Református Kollégium
Tudományos Gyűjteményeinek
NAGYKÖNYVTÁRA



GRANDE BIBLIOTHÈQUE
des Collections Scientifiques
du Collège Calviniste de Sárospatak

АҒҢСАҒҒҮҮҮТ НӨӨСНӨҒҒҮҮМА ОҒААСАТМЕ

ҮНҮСӨТӨСӨА ҒҒҮҮСӨСӨСӨСӨСӨ СӨӨӨСӨМҮҮҢҢ

A
SÁROSPATAKI REFORMÁTUS KOLLÉGIUM
TUDOMÁNYOS GYŰJTEMÉNYEI
NAGYKÖNYVTÁRÁNAK
STRATÉGIAI TERVE

Sárospatak települése Borsod-Abaúj-Zemplén megyének első sorban az abaúji és zempléni régióhoz kötődik, közelebből Hegyköz, Hegyalja és Bodrogek, távolabbról a Felvidék, Kárpátalja, Partium határon túli tájegységeihez. A határsámban elhelyezkedő város kulturális stratégiájában döntő szerepet játszik az iskolavárosi jelleg és a művelődési turizmus. A Nagykovvitar célcsoportjai között első sorban a művelődés nemzetközi, a kutatás országos és az alkalmi szakmai munka helyi közösségeit és személyiségeit találjuk, ide értve a Tiszáninneni Református Egyházkerület intézményeit, gyülekezeteit, valamint a mindenkori kollégiumi polgárokat.

A Nagykovvitar átfogó célja az, hogy a jó hagyományokat tovább építve, a bevált gyakorlatot folytatva, a jövő tudástáraként támogassa a Sárospataki Református Kollégiumot abban a törekvésében, hogy az a régiónak mindenki számára hasznos, szellemi központja, legyen. Az irányt az információs társadalom kihívásai, az elektronikus kovvitar építése, s az újabb elvárásoknak történő megfelelés határozza meg, ahogyan azt a Nagykovvitar a Küldetésnyilatkozatában és a Gyűjtőkori Szabályzatában is megfogalmazta.

A Nagykovvitar a modernizáció jegyében jelentősen átförmálódott az elmúlt negyed században, s az átalakulási folyamat jelenleg is tart. A változásokat mindenk előtt a technikai fejlesztés befolyásolta. A gépesítés, reprográfia, digitalizálás, elektronikus katalógusok építése, a raktározási gondok megoldása további feladat marad. A felhasználók érdekében fontos az oktatás, a szakmai tájékoztatás, a regionális célokra és ügyeknek szükséges eszközök, információk folyamatos frissítése. Alapvető cél a Nagykovvitar egyedi – nemzeti értéket jelentő – dokumentumainak publikálása és közérdekű tevékenységének bemutatása.

Sárospatak, 2013.



Kiss Endre József
kovvitarnok